

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego objętego ustawą Prawo zamówień publicznych pn.: „**Dostawa części zamiennych oraz osprzętu do central metanometrycznych dla Oddziałów Polskiej Grupy Górniczej S.A. – nr grupy 332-1.**”

Nr postępowania: 702401545

Działając w oparciu o art. 135 ust. 2, 6 oraz 137 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający **udziela odpowiedzi** na zapytania Wykonawcy oraz **dokonuje modyfikacji** treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 1:

W załączniku nr 1 do SWZ w ust. A, pkt 2 czytamy:

„2. Przedmiot zamówienia zestawiony w pozycjach nr: 2.1; 3.1; 21.1; 21.5; 21.8; 21.15 przeznaczony jest do współpracy z systemem przeznaczony jest do współpracy z systemem bezpieczeństwa, dopuszczonym do stosowania w zakładach górniczych na podstawie decyzji Prezesa WUG, którego producentem jest PKiMSA CARBOAUTOMATYKA S.A. eksploatowanym na centralach typu KSP.”

oraz następnie w pkt. 5:

„5. Przedmiot zamówienia w pozycji nr 21.16 przeznaczony jest do ciągłego pomiaru ciśnienia bezwzględnego powietrza w zakresach jak w specyfikacji zadania.”

Informuje, że znajdujący się w Formularzu Ofertowym pod pozycją 21.16 czujnik parametrów środowiska, typu S.C.-PS jest również przeznaczony do współpracy z systemem bezpieczeństwa, dopuszczonym do stosowania w zakładach górniczych na podstawie decyzji Prezesa WUG, którego producentem jest PKiMSA CARBOAUTOMATYKA S.A. eksploatowanym na centralach typu KSP.

Wobec powyższego wnioskujemy o korektę zapisów w Załączniku nr 1 do SWZ oraz Formularzu Ofertowym – Załącznik nr 2.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji treści Załącznika nr 1 do SWZ, w Części A, ust. 2:

Nowe brzmienie:

2. Przedmiot zamówienia zestawiony w pozycjach nr: **2.1; 3.1; 21.1; 21.5; 21.8; 21.15; 21.16** przeznaczony jest do współpracy **z systemem bezpieczeństwa**, dopuszczonym do stosowania w zakładach górniczych na podstawie decyzji Prezesa WUG, którego producentem jest PKiMSA CARBOAUTOMATYKA S.A. eksploatowanym na centralach typu KSP.

Pytanie 2:

Zwracamy się z prośbą o wprowadzenie do formularza ofertowego (załącznik nr 2 do SWZ) urządzeń współpracujących z systemem bezpieczeństwa typu SMP, dopuszczonych do stosowania w zakładach górniczych na podstawie decyzji Prezesa WUG, tj.:

- Czujnik stężenia tlenu DOX,
- Moduł zasilająco-transmisyjny MZT-10/60F.

Jednocześnie w związku z przedłużającymi się terminami dostaw podzespołów do produkcji urządzeń zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu w części IX pkt 4 do SWZ:

- z „wymagany termin realizacji dostawy 45 dni od daty otrzymania zamówienia”
na „wymagany termin realizacji dostawy 60 dni od daty otrzymania zamówienia”.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ ww. zakresie.

Przewodniczący Komisji Przetargowej